

IV. OPOSICIONES Y CONCURSOS**CONSELLERÍA DE CULTURA, EDUCACIÓN Y UNIVERSIDAD**

CORRECCIÓN DE ERRORES. Resolución de 10 de mayo de 2021, de la Dirección General de Centros y Recursos Humanos, por la que se resuelve definitivamente el concurso de traslados entre personal funcionario docente del cuerpo de maestros, convocado por la Orden de 19 de octubre de 2020 (Diario Oficial de Galicia número 219, de 30 de octubre).

Advertido error en la citada resolución publicada en el *Diario Oficial de Galicia* número 94, de viernes 21 de mayo de 2021, es necesario efectuar la siguiente corrección:





En el anexo I, página 25350:

Donde dice:

DNI	Apellidos y nombre	MOD	DPC	DPL	Centro adj.	Ayuntamiento adx.	Esp.adj.	Bil. adj.	Iti. adj.	Centro res.	Ayuntamiento res.	Esp. res.	Bil. res.	Iti. res.	Baremo
***0806**	García Fernández, Laura	J			15002062-CEIP de Camelle	Camariñas	597038	0	0						17,5326

Debe decir:

DNI	Apellidos y nombre	MOD	DPC	DPL	Centro adj.	Ayuntamiento adx.	Esp.adj.	Bil. adj.	Iti. adj.	Centro res.	Ayuntamiento res.	Esp.res.	Bil. res.	Iti. res.	Baremo
***0806**	García Fernández, Laura	J			15002062-CEIP de Camelle	Camariñas	597038	0	0						17,5326
***7398**	García Fernández, Laura	J			15007621- CPI Plurilingüe Cabo da Area	Laxe	597036	0	0						17,1164